Catedra de Matematica Facultad de Arquitectura
Universidad de la Reptblica

Matematica 2013 — Primer semestre

PARCIAL 1 — RECUPERACION — 4 DE MAYO DE 2013

CI: Apellidos
y nombre:
TABLA DE RESPUESTAS
Pregunta 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Respuesta
Instrucciones:

= Para cada pregunta que decidan contestar:

e Colocar la letra de la opcién seleccionada en la TABLA DE RESPUESTAS. Sélo
tomaremos en cuenta las respuestas marcadas en la tabla. Recuerden
poner aqui TODAS las respuestas a las preguntas que quieran contestar.

e Transcribir una sintesis de su trabajo al espacio reservado (recomendamos utili-
zar esta instancia de resumir para repasar y verificar el trabajo hecho). Sélo se
tendran en cuenta respuestas a preguntas que estén acompanadas en el
espacio correspondiente de una argumentacion razonablemente cohe-
rente con la opcion seleccionada. Los docentes no van a hacer una correccion
del desarrollo presentado, pero si van a hacer una verificaciéon de la coherencia
entre este trabajo y la opcion seleccionada por el estudiante en la tabla de res-
puestas.

= Cada pregunta tiene una tnica opciéon correcta.

= La recuperacion da mas valor a las preguntas correspondientes a preguntas que en la
primera instancia no fueron bien contestadas.

= Durante el parcial podran consultar material de apoyo y usar calculadoras, de uso
estrictamente personal.

» Esta instancia de evaluacion es estrictamente individual.
= Los resultados seran publicados en la pagina web de la Catedra

= Recomendamos a los estudiantes trabajar en sus cuadernos. En caso de usar hojas
sueltas, sugerimos que las conserven. En cualquier caso, recomendamos ser ordenados
para poder usar mas tarde los registros del trabajo hecho durante el parcial.




Pregunta 1 A partir del primero de mayo de 2013 la UTE modificé la estructura de sus
tarifas para los hogares, que ahora esta organizada segun el siguiente esquema:

» UTE cobra una cargo fijo mensual de $ 200 por la conexién.

= Los primeros 100 Kilovatios estan incluldos en el cargo fijo y no se cobra nada por

ellos.

» Se cobra $4 cada Kilovatio-hora extra que se consuma en el mes, entre los 100 y los

200 Kilovatios-hora.

» Cada Kilovatio-hora que se consuma por encima de los 200 Kilovatios-hora, se cobra $6.

Si un mes una casa consume 253 kilovatios hora, entonces debe pagar

A §T718.
B. $918.
C. $1.518.
D. $1.718.

Los gréficos registran las velocidades de dos vehiculos A y B durante los primeros dos

segundos de una carrera.
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Figura 1. Gréficos para las preguntas 2

y 3



Pregunta 2 Hallar la distancia Ax que recorre el vehiculo B del grafico 1 en el intervalo
de duracién At = 4/3, que transcurre entre el tiempo t = 2/3 y el tiempo ¢t + At = 2.
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Pregunta 3 Determinar cudl de los siguientes relatos describe adecuadamente la situacién
que describe el grafico de la figura 1.

A.

Arrancan. Aceleran y A toma la delantera sacando ventaja sobre B. Parece que B
comienza a recuperar terreno. Si, se acerca mas y mas. jAhora B pasa a A y toma la
delantera! jSe encamina a un triunfo seguro! ; Pero qué ha ocurrido? Cuando ya parecia
que se llevaria la victoria, B se detuvo. Si, se detuvo. jEsto es increible! A lo alcanza
y sigue decidido su camino hacia la meta. A va a ser nuestro nuevo campedn.

. Arrancan. Aceleran y A toma la delantera sacando ventaja sobre B. Ahora B comienza

a recuperar terreno, mas y mas. B parece haber alcanzado el limite de su velocidad
jpodréa descontar la ventaja que le habia sacado A? jSi senores! |Si senores! B pudo
superar a A y gand la carrera. |B es el nuevo campedn!

. Arrancan. Aceleran y A toma la delantera sacando ventaja sobre B. Ahora B comienza

a recuperar terreno, mas y mas. B parece haber alcanzado el limite de su velocidad
ipodra descontar la ventaja que le habia sacado A? jSefioras y senores! A y B llegan
juntos a la meta! Repito jjuntos! Vamos a analizar la repeticion, pero parece imposible
decidir si hay un ganador o no. jEsto es in-cre-i-ble!

. Arrancan. Aceleran y A toma la delantera sacando ventaja sobre B. Ahora B comienza

a recuperar terreno, mas y mas. B parece haber alcanzado el limite de su velocidad
jpodra descontar la ventaja que le habia sacado A? jSenoras y senores! A pesar de
su magnifico esfuerzo B no pudo recuperarse de su pésima largada y aunque era el
favorito de todas las apuestas, A lo ha superado. jA es nuestro nuevo campeon!




En las preguntas 4, 5, 6 trabajaremos sobre la viga que se muestra en la figura 2.

600 da N

300 da N/m

Figura 2. Viga para las preguntas 4, 5 y 6

Pregunta 4 El esfuerzo cortante para z =3 m es V(3) igual a

A. —300 daN.

B. 0 daN.

C. 300 daN.

D. 900 daN.




Pregunta 5 El momento flector en © = 3 m es M;(3) igual a

A. —500 daNm.

B. 500 daN m.

C. 600 daN m.

D. 1.350 daN m.

Pregunta 6 La ecuacién matemadtica de My en [0, 4] es
A. My(z) = 900z — 1502°.

900z — 12002

C. My(z) = 900z + 1502°.

()
B. M/(x)
()
()

D. M;(z) = —600x + 300z°.

Pregunta 7 Calcular




Sea f : R — R la funcion tal que

Definimos

F(m):10+/mf(t) dt.

4
Pregunta 8 En x = 3 la funcion F' toma aproximadamente el valor

A. 14,79.

S

15,04.

a

16,57.

=

16,82.

Pregunta 9 La funcién F(x) se anula en
A. ningun valor de x.
B. exactamente un valor de .
C. exactamente dos valores de x.

D. exactamente tres valores de z.

Pregunta 10 La derivada F”(4)
A. no existe.
B. esigual a —2.
C. esigual a —3/4.
D. esigual a —1/4.




